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あなたのふだんの生活についておたずねします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ある 939 83.9
ない　ほしい 52 4.6
ない　ほしくない 113 10.1
無回答 15 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ある 780 69.7
ない　ほしい 251 22.4
ない　ほしくない 77 6.9
無回答 11 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ある 679 60.7
ない　ほしい 252 22.5
ない　ほしくない 176 15.7
無回答 12 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ある 1,049 93.7
ない　ほしい 27 2.4
ない　ほしくない 32 2.9
無回答 11 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ある 750 67.0
ない　ほしい 190 17.0
ない　ほしくない 168 15.0
無回答 11 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ある 817 73.0
ない　ほしい 58 5.2
ない　ほしくない 232 20.7
無回答 12 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ある 1,015 90.7
ない　ほしい 47 4.2
ない　ほしくない 48 4.3
無回答 9 0.8

⑦　ゲーム機

問１　あなたには、自分が使うことができる、以下のものがありますか。ある場合は「１　ある」に○をつけてください。
ない場合は、それがほしいものであれば「２　ほしい」、いらないと思うものであれば「３　ほしくない」に○をつけてく
ださい。（それぞれ、あてはまる番号１つに○）
①　自分だけの本（学校の教科書はふくみません）

②　子ども部屋（きょうだいと使っている場合もふくみます）

③（自宅で）インターネットにつながるパソコン

④　自宅で宿題をすることができる場所

⑤　自分専用の勉強机

⑥　スポーツ用品（野球のグローブ、テニスラケットなど）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ある 738 66.0
ない　ほしい 133 11.9
ない　ほしくない 231 20.6
無回答 17 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ある 821 73.4
ない　ほしい 143 12.8
ない　ほしくない 143 12.8
無回答 12 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ある 906 81.0
ない　ほしい 147 13.1
ない　ほしくない 53 4.7
無回答 13 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ある 719 64.3
ない　ほしい 76 6.8
ない　ほしくない 308 27.5
無回答 16 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ある 915 81.8
ない　ほしい 70 6.3
ない　ほしくない 122 10.9
無回答 12 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ある 675 60.3
ない　ほしい 339 30.3
ない　ほしくない 91 8.1
無回答 14 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ある 282 25.2
ない　ほしい 350 31.3
ない　ほしくない 474 42.4
無回答 13 1.2

⑧　まわりの友だちが持っているおもちゃ、文房具

⑨　自転車

⑩　おやつ、おもちゃ、文房具を買うおこづかい

⑪　友だちが着ているのと同じような服

⑫　ふだん、はく靴２足以上

⑬　けいたい電話、スマートフォン

⑭　けいたい音楽プレーヤーなど
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
家族（お母さんやお父さん、きょうだい、おじいちゃん・おばあちゃんなど） 597 53.4
その他の大人（放課後児童クラブ（学童クラブ）、青少年の家、放課後子ども教室、塾や習い
事の先生、施設の職員など）

116 10.4

学校の友だち 239 21.4
学校以外の友だち（地域のスポーツクラブ、近所の友だちなど） 14 1.3
一人でいる 54 4.8
無回答 99 8.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日 507 45.3
週に３～４日 277 24.8
週に１～２日 231 20.6
そこでは全く過ごさない 61 5.5
無回答 43 3.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日 2 0.2
週に３～４日 25 2.2
週に１～２日 249 22.3
そこでは全く過ごさない 748 66.8
無回答 95 8.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日 26 2.3
週に３～４日 207 18.5
週に１～２日 486 43.4
そこでは全く過ごさない 329 29.4
無回答 71 6.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日 206 18.4
週に３～４日 38 3.4
週に１～２日 81 7.2
そこでは全く過ごさない 703 62.8
無回答 91 8.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日 17 1.5
週に３～４日 62 5.5
週に１～２日 269 24.0
そこでは全く過ごさない 679 60.7
無回答 92 8.2

④　学校

⑤　学校外のスポーツクラブの活動の場

問３　あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）、どこで過ごしていますか。１週間のうち、そこ
で過ごすおおよその日数に○をつけてください。（それぞれ、あてはまる番号１つに○）わからない場合は、「４」に〇を
つけてください。
①　自分の家

②　友だちの家

③　塾や習い事

問２　あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）はだれと過ごしますか。一緒に過ごす時間が一番
長い人に○をつけてください。（あてはまる番号１つに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日 - -
週に３～４日 9 0.8
週に１～２日 120 10.7
そこでは全く過ごさない 906 81.0
無回答 84 7.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日 1 0.1
週に３～４日 6 0.5
週に１～２日 56 5.0
そこでは全く過ごさない 970 86.7
無回答 86 7.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日 39 3.5
週に３～４日 42 3.8
週に１～２日 23 2.1
そこでは全く過ごさない 937 83.7
無回答 78 7.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日 - -
週に３～４日 1 0.1
週に１～２日 10 0.9
そこでは全く過ごさない 1,022 91.3
無回答 86 7.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日 1 0.1
週に３～４日 8 0.7
週に１～２日 82 7.3
そこでは全く過ごさない 945 84.5
無回答 83 7.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日 37 3.3
週に３～４日 154 13.8
週に１～２日 391 34.9
そこでは全く過ごさない 467 41.7
無回答 70 6.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日 - -
週に３～４日 4 0.4
週に１～２日 59 5.3
そこでは全く過ごさない 969 86.6
無回答 87 7.8

⑩　青少年の家（みんなの家）

⑪　公園

⑫　図書館

⑥　ファーストフード店やショッピングセンター、ファミリーレストランなど

⑦　ゲームセンター

⑧　放課後児童クラブ（学童クラブ）

⑨　放課後子ども教室
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日 18 1.6
週に３～４日 27 2.4
週に１～２日 35 3.1
そこでは全く過ごさない 493 44.1
無回答 546 48.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
一番落ち着く居場所 538 48.1
落ち着く居場所はない 24 2.1
無回答 557 49.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
自分の家 927 82.8
友だちの家 18 1.6
塾や習い事 10 0.9
学校 21 1.9
学校外のスポーツクラブの活動の場 4 0.4
ファーストフード店やショッピングセンター、ファミリーレストランなど 2 0.2
ゲームセンター 3 0.3
放課後児童クラブ（学童クラブ） 11 1.0
放課後子ども教室 - -
青少年の家（みんなの家） 3 0.3
公園 36 3.2
図書館 12 1.1
その他 13 1.2
無回答 59 5.3

カテゴリ 件数 割合

全  体 1,119 100.0

家族（お母さんやお父さん、きょうだい、おじいちゃん・おばあちゃんなど） 956 85.4
その他の大人（放課後児童クラブ（学童クラブ）、青少年の家、放課後子ども教室、塾や習い
事の先生、施設の職員など）

13 1.2

学校の友だち 30 2.7
学校以外の友だち（地域のスポーツクラブ、近所の友だちなど） 68 6.1
一人でいる 5 0.4
無回答 47 4.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
自分の家 889 79.4
友だちの家 4 0.4
塾や習い事 31 2.8
放課後児童クラブ（学童クラブ）、青少年の家、放課後子ども教室 4 0.4
学校 3 0.3
学校外のスポーツクラブの活動の場 85 7.6
公園 12 1.1
図書館 2 0.2
ファーストフード店やショッピングセンター、ファミリーレストランなど 34 3.0
ゲームセンター 3 0.3
その他 14 1.3
無回答 38 3.4

問５　あなたは、休日（学校がお休みの日）はだれと過ごしますか。一緒に過ごす時間が一番長い人に○をつけてくださ
い。（あてはまる番号１つに○）

問６　あなたは、休日（学校がお休みの日）はどこで過ごしますか。一番長く過ごす場所に○をつけてください。（あては
まる番号１つに○）

⑬　その他

問４　問３の①～⑬の場所の中で、あなたが一番落ち着く居場所はどこですか。１つだけ選んで、その番号をカッコの中に
書いてください。落ち着く居場所がない場合は、「イ　落ち着く居場所はない」に〇をつけてください。

問４　問３の①～⑬の場所の中で、あなたが一番落ち着く居場所はどこですか。１つだけ選んで、その番号をカッコの中に
書いてください。落ち着く居場所がない場合は、「イ　落ち着く居場所はない」に○をつけてください。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日２時間以上 370 33.1
毎日１～２時間 318 28.4
毎日１時間以下 131 11.7
１週間に４～５日 52 4.6
１週間に２～３日 94 8.4
１週間に１日 46 4.1
ぜんぜんしない 92 8.2
無回答 16 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日２時間以上 440 39.3
毎日１～２時間 360 32.2
毎日１時間以下 154 13.8
１週間に４～５日 44 3.9
１週間に２～３日 47 4.2
１週間に１日 27 2.4
ぜんぜんしない 29 2.6
無回答 18 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日２時間以上 75 6.7
毎日１～２時間 78 7.0
毎日１時間以下 181 16.2
１週間に４～５日 56 5.0
１週間に２～３日 99 8.8
１週間に１日 124 11.1
ぜんぜんしない 480 42.9
無回答 26 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日２時間以上 38 3.4
毎日１～２時間 46 4.1
毎日１時間以下 245 21.9
１週間に４～５日 69 6.2
１週間に２～３日 89 8.0
１週間に１日 73 6.5
ぜんぜんしない 538 48.1
無回答 21 1.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日２時間以上 116 10.4
毎日１～２時間 138 12.3
毎日１時間以下 228 20.4
１週間に４～５日 90 8.0
１週間に２～３日 176 15.7
１週間に１日 117 10.5
ぜんぜんしない 232 20.7
無回答 22 2.0

⑤　室内でのほかの活動（読書、室内遊びなど）

問７　あなたは、以下の活動を、ふだんどれくらいしますか。（それぞれ、あてはまる番号１つに○）
①　ゲーム機（スマートフォンを含む）で遊ぶ

②　テレビを見たり、ユーチューブなどの動画配信を見たりする

③　インターネットを見る（動画以外）

④　メールやＬＩＮＥをする
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日２時間以上 82 7.3
毎日１～２時間 52 4.6
毎日１時間以下 20 1.8
１週間に４～５日 66 5.9
１週間に２～３日 259 23.1
１週間に１日 234 20.9
ぜんぜんしない 381 34.0
無回答 25 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日２時間以上 44 3.9
毎日１～２時間 60 5.4
毎日１時間以下 9 0.8
１週間に４～５日 149 13.3
１週間に２～３日 408 36.5
１週間に１日 194 17.3
ぜんぜんしない 230 20.6
無回答 25 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日２時間以上 4 0.4
毎日１～２時間 15 1.3
毎日１時間以下 136 12.2
１週間に４～５日 83 7.4
１週間に２～３日 215 19.2
１週間に１日 251 22.4
ぜんぜんしない 393 35.1
無回答 22 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
毎日２時間以上 26 2.3
毎日１～２時間 27 2.4
毎日１時間以下 72 6.4
１週間に４～５日 42 3.8
１週間に２～３日 49 4.4
１週間に１日 52 4.6
ぜんぜんしない 828 74.0
無回答 23 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ほとんどしない・全くしない 171 15.3
週に１～２回 396 35.4
週に３～４回 243 21.7
週に５～６回 80 7.1
ほぼ毎日 217 19.4
無回答 12 1.1

⑥　公園で遊ぶ

⑦　塾や習い事

⑧　家事（洗濯、掃除、料理など）

⑨　きょうだいの世話や家族の介護

問８　あなたは、30分以上からだを動かす遊びや習い事を、１週間でどれくらいしますか。（あてはまる番号１つに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
読まなかった 283 25.3
１冊 199 17.8
２～３冊 249 22.3
４～７冊 182 16.3
８～11冊 66 5.9
12冊以上 124 11.1
無回答 16 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
よく話す 633 56.6
時々話す 291 26.0
あまり話さない 75 6.7
ぜんぜん話さない 70 6.3
１～４のどれにもあてはまらない 29 2.6
無回答 21 1.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
よく話す 255 22.8
時々話す 212 18.9
あまり話さない 156 13.9
ぜんぜん話さない 241 21.5
１～４のどれにもあてはまらない 221 19.7
無回答 34 3.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
よく話す 141 12.6
時々話す 244 21.8
あまり話さない 180 16.1
ぜんぜん話さない 365 32.6
１～４のどれにもあてはまらない 153 13.7
無回答 36 3.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
よく話す 142 12.7
時々話す 299 26.7
あまり話さない 240 21.4
ぜんぜん話さない 341 30.5
１～４のどれにもあてはまらない 65 5.8
無回答 32 2.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
よく話す 41 3.7
時々話す 44 3.9
あまり話さない 41 3.7
ぜんぜん話さない 351 31.4
１～４のどれにもあてはまらない 605 54.1
無回答 37 3.3

問９　あなたは、この１か月の間に本を何冊くらい読みましたか。（あてはまる番号１つに○）
※自宅以外で読んだ本も数えてください。
※パソコンやタブレット、スマートフォンなどで読める本（電子書籍）も数えてください。
※雑誌やマンガは内容にかかわらず、数にふくめないでください。

問10　あなたはふだん、楽しいことや悲しいこと、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。もっと
も近いものに○をつけてください。電話、メール、ＬＩＮＥも「話した」と考えて答えてください。（それぞれ、あてはま
る番号１つに○）
①　親

②　きょうだい

③　その他の家族（おじいちゃん・おばあちゃんなど）

④　学校の先生

⑤　放課後児童クラブ（学童クラブ）、青少年の家、放課後子ども教室の大人
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
よく話す 480 42.9
時々話す 314 28.1
あまり話さない 132 11.8
ぜんぜん話さない 122 10.9
１～４のどれにもあてはまらない 43 3.8
無回答 28 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
よく話す 147 13.1
時々話す 206 18.4
あまり話さない 146 13.0
ぜんぜん話さない 332 29.7
１～４のどれにもあてはまらない 252 22.5
無回答 36 3.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
よく話す 81 7.2
時々話す 141 12.6
あまり話さない 124 11.1
ぜんぜん話さない 434 38.8
１～４のどれにもあてはまらない 302 27.0
無回答 37 3.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
している 862 77.0
していない 227 20.3
無回答 30 2.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 862 100.0
食事の準備（料理・配膳） 634 73.5
皿洗い 262 30.4
洗濯物（取り込む・たたむ） 435 50.5
部屋の掃除 283 32.8
玄関の掃除 89 10.3
洗面所や風呂の掃除 330 38.3
トイレ掃除 58 6.7
新聞や郵便とり 181 21.0
ゴミ出し 336 39.0
水やり 103 11.9
草むしり 93 10.8
買い物・おつかい 254 29.5
その他 74 8.6
無回答 6 0.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
いる 130 11.6
いない 862 77.0
無回答 127 11.3

⑥　学校の友だち

⑦　学校以外の友だち

⑧　その他の大人（地域のスポーツクラブのコーチや塾・習い事の先生、施設の職員など）

問11　あなたは自分の家でお手伝いをしていますか。

問12　問11で、お手伝いを「１　している」と答えた人におききします。あなたがしているお手伝いの内容を教えてくださ
い。（あてはまる番号すべてに○）

問13　お手伝い以外に、家族の中であなたがお世話をしている人はいますか。（ここで「お世話」とは、本来大人がする家
事や家族の世話などをすることです。）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 130 100.0
お母さん 11 8.5
お父さん 1 0.8
おばあちゃん 4 3.1
おじいちゃん 2 1.5
きょうだい 83 63.8
その他 8 6.2
無回答 21 16.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 130 100.0
高齢（65歳以上） 9 6.9
幼い 89 68.5
介護が必要な状態 4 3.1
忘れっぽい 13 10.0
意思疎通が難しい 7 5.4
身体の不自由さがある 10 7.7
心の病気がある（疑い含む） 3 2.3
お酒を飲みすぎてしまう 1 0.8
お金を使いすぎてしまう 4 3.1
その他 13 10.0
無回答 13 10.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 130 100.0
家事（食事の準備や掃除、洗濯） 28 21.5
きょうだいの世話や保育園等への送迎など 39 30.0
入浴やトイレのお世話など 28 21.5
買い物や散歩などの付き添い 20 15.4
病院の付き添い 3 2.3
愚痴を聞く・話し相手になるなど 22 16.9
見守り 57 43.8
通訳 3 2.3
お金の管理 - -
薬の管理 2 1.5
その他 10 7.7
無回答 9 6.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 130 100.0
ほぼ毎日 52 40.0
週に３～５日 30 23.1
週に１～２日 29 22.3
１か月に数日 11 8.5
その他 1 0.8
無回答 7 5.4

問14から問21は、問13で「いる」と答えた人がお答えください。
問14　お世話をしている人が「１　いる」と答えた人におききします。お世話を必要としている方はどなたですか。（あて
はまる番号１つに○）

問15　お世話を必要としている方の状況やあなたが行っているお世話について教えてください。
問15-１　お世話を必要としている方の状況を教えてください。（あてはまる番号すべてに○）

問15-２　あなたが行っているお世話の内容を教えてください。（あてはまる番号すべてに○）

問16　あなたがお世話をしている頻度を教えてください。（あてはまる番号１つに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 130 100.0
学校に行きたくても行けない - -
どうしても学校を遅刻、早退してしまう 1 0.8
宿題をする時間や勉強をする時間がとれない 3 2.3
睡眠が十分に取れない 3 2.3
友人と遊ぶことができない 3 2.3
習い事などができない、もしくは、やめなくてはならなくなった 1 0.8
自分の時間が取れない 4 3.1
その他 1 0.8
特にない 111 85.4
無回答 4 3.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 130 100.0
体力的にきつい 8 6.2
気持ちがつらい 10 7.7
時間的余裕がない 5 3.8
特にきつさは感じていない 106 81.5
無回答 2 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 130 100.0
ある 37 28.5
ない 90 69.2
無回答 3 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 37 100.0
家族（お父さん、お母さん、おじいちゃん、おばあちゃん、きょうだい） 32 86.5
親戚（おじ、おばなど） 1 2.7
学校の先生（保健室の先生以外） 4 10.8
保健室の先生 2 5.4
学校の相談員、スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカー 3 8.1
放課後児童クラブ（学童クラブ）、青少年の家などの大人 1 2.7
学校の友達 15 40.5
学校以外の友達 - -
医師や看護師、その他病院の人 1 2.7
ヘルパーやケアマネ、福祉サービスの人 - -
市役所や保健センターの人 - -
ＳＮＳ上での知り合い - -
その他 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 90 100.0
誰かに相談するほどの悩みではない 71 78.9
家族外の人に相談するような悩みではない 9 10.0
誰に相談するのがよいかわからない 2 2.2
相談できる人が身近にいない 3 3.3
家族のことなので話しにくい 2 2.2
家族のことを知られたくない 2 2.2
家族に対して偏見を持たれたくない 1 1.1
相談しても状況が変わるとは思わない 4 4.4
その他 8 8.9
無回答 4 4.4

問19　あなたは、お世話を必要としている家族のことや、お世話の悩みを誰かに相談したことはありますか。（あてはまる
番号１つに○）

問20　問19で相談したことが「１　ある」と答えた人におききします。それは誰ですか。（あてはまる番号すべてに○）

問21　問19で相談したことが「２　ない」と答えた人におききします。相談していない理由を教えてください。（あてはま
る番号すべてに○）

問17　あなたがお世話をしていることで、やりたいけど、できていないことはありますか。（あてはまる番号すべてに○）

問18　あなたは、お世話をすることに次のような「きつさ」を感じていますか。（あてはまる番号すべてに○）
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食事のことや健康のことについておたずねします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
いつも食べる（週に５日） 1,016 90.8
食べるほうが多い（週に３、４日） 52 4.6
食べないほうが多い（週に１、２日） 30 2.7
いつも食べない 9 0.8
無回答 12 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
親 668 59.7
きょうだい 724 64.7
その他の家族（おじいちゃん・おばあちゃんなど） 45 4.0
家族以外の人 - -
一人で食べる 202 18.1
朝ごはんは食べない 8 0.7
無回答 16 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
親 1,049 93.7
きょうだい 780 69.7
その他の家族（おじいちゃん・おばあちゃんなど） 124 11.1
家族以外の人 7 0.6
一人で食べる 43 3.8
夜ごはんは食べない 1 0.1
無回答 12 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
午後９時より前 84 7.5
午後９時台 418 37.4
午後10時台 415 37.1
午後11時台 113 10.1
午前０時台 9 0.8
午前１時より後 3 0.3
決まっていない 59 5.3
無回答 18 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
５時間59分より短い 3 0.3
６時間～６時間59分 35 3.1
７時間～７時間59分 170 15.2
８時間～８時間59分 423 37.8
９時間～９時間59分 381 34.0
10時間より長い 43 3.8
決まっていない 50 4.5
無回答 14 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
よい 552 49.3
まあよい 240 21.4
ふつう 263 23.5
あまりよくない 42 3.8
よくない 7 0.6
無回答 15 1.3

問25　あなたは、平日（学校に行く日）、何時に寝ていますか。（あてはまる番号１つに○）

問26　あなたは、平日（学校に行く日）、何時間くらい寝ていますか。（あてはまる番号１つに○）

問27　あなたは、現在の健康状態についてどう感じていますか。（あてはまる番号１つに○）

問22　あなたは、平日（学校に行く日）に毎日、朝ごはんを食べますか。（あてはまる番号１つに○）

問23　あなたは、平日（学校に行く日）に朝ごはんをだれと食べますか。（あてはまる番号すべてに○）

問24　あなたは、平日（学校に行く日）、夜ごはんをだれと食べますか。（あてはまる番号すべてに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ない 817 73.0
（　　）本 48 4.3
わからない 209 18.7
無回答 45 4.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
１本 277 24.8
２本 24 2.1
３本以上 81 7.2
無回答 737 65.9

あなたの友だちのことについておたずねします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても思う 825 73.7
少し思う 124 11.1
あまり思わない 57 5.1
思わない 29 2.6
無回答 84 7.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても思う 894 79.9
少し思う 109 9.7
あまり思わない 25 2.2
思わない 13 1.2
無回答 78 7.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても思う 482 43.1
少し思う 286 25.6
あまり思わない 130 11.6
思わない 54 4.8
無回答 167 14.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
学校の友だち 953 85.2
学校はいっしょではないけれども、近所に住んでいる友だち 9 0.8
スポーツチームやクラブの友だち 38 3.4
塾の友だち 7 0.6
習い事の友だち 19 1.7
その他の友だち 34 3.0
とくに仲の良い友だちはいない 10 0.9
無回答 49 4.4

②　友だちと仲良くしていると思う

③　友だちに好かれていると思う

問30　あなたの一番仲が良い友だちは、どのような友だちですか。（あてはまる番号１つに○）

問28　あなたは、今、虫歯がおおよそ何本くらいありますか。カッコの中に本数を書いてください。わからない場合は、
「ウ　わからない」に○をつけてください。

虫歯がおおよそ何本くらいあるか

問29　あなたと友だちの関係について、どのように思いますか。もっとも近いものに○をつけてください。（それぞれ、あ
てはまる番号１つに○）
①　友だちといっしょに遊んでいると思う
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学校のことや勉強のことについておたずねします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 128 11.4
少し楽しみ 420 37.5
あまり楽しみではない 374 33.4
楽しみではない 178 15.9
無回答 19 1.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 256 22.9
少し楽しみ 365 32.6
あまり楽しみではない 292 26.1
楽しみではない 188 16.8
無回答 18 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 270 24.1
少し楽しみ 333 29.8
あまり楽しみではない 267 23.9
楽しみではない 231 20.6
無回答 18 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 408 36.5
少し楽しみ 365 32.6
あまり楽しみではない 211 18.9
楽しみではない 116 10.4
無回答 19 1.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 429 38.3
少し楽しみ 350 31.3
あまり楽しみではない 191 17.1
楽しみではない 132 11.8
無回答 17 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 659 58.9
少し楽しみ 280 25.0
あまり楽しみではない 99 8.8
楽しみではない 65 5.8
無回答 16 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 610 54.5
少し楽しみ 302 27.0
あまり楽しみではない 107 9.6
楽しみではない 78 7.0
無回答 22 2.0

④　理科

⑤　音楽

⑥　図工

⑦　家庭科

問31　あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、「１　とても楽しみ」から「４　楽しみではない」
のもっとも近いものに○をつけてください。（それぞれ、あてはまる番号１つに○）
①　国語

②　社会

③　算数
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 641 57.3
少し楽しみ 259 23.1
あまり楽しみではない 114 10.2
楽しみではない 86 7.7
無回答 19 1.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 286 25.6
少し楽しみ 371 33.2
あまり楽しみではない 270 24.1
楽しみではない 172 15.4
無回答 20 1.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 319 28.5
少し楽しみ 420 37.5
あまり楽しみではない 208 18.6
楽しみではない 148 13.2
無回答 24 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 895 80.0
少し楽しみ 156 13.9
あまり楽しみではない 33 2.9
楽しみではない 18 1.6
無回答 17 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 652 58.3
少し楽しみ 278 24.8
あまり楽しみではない 89 8.0
楽しみではない 76 6.8
無回答 24 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 847 75.7
少し楽しみ 188 16.8
あまり楽しみではない 49 4.4
楽しみではない 18 1.6
無回答 17 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 654 58.4
少し楽しみ 290 25.9
あまり楽しみではない 112 10.0
楽しみではない 44 3.9
無回答 19 1.7

⑩　先生に会うこと

⑪　友だちに会うこと

⑫　学校のクラブ活動

⑬　休み時間

⑭　給食

⑧　体育

⑨　英語
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 248 22.2
少し楽しみ 364 32.5
あまり楽しみではない 289 25.8
楽しみではない 193 17.2
無回答 25 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 599 53.5
少し楽しみ 312 27.9
あまり楽しみではない 87 7.8
楽しみではない 85 7.6
無回答 36 3.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても楽しみ 477 42.6
少し楽しみ 370 33.1
あまり楽しみではない 166 14.8
楽しみではない 84 7.5
無回答 22 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
よくある 154 13.8
ときどきある 543 48.5
あまりない 251 22.4
まったくない 153 13.7
無回答 18 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
親 803 71.8
親以外の家族（きょうだいや、おじいちゃん・おばあちゃんなど） 214 19.1
学校の先生 552 49.3
放課後児童クラブ（学童クラブ）、放課後子ども教室の大人 49 4.4
塾や習い事の先生 158 14.1
その他の大人 11 1.0
友だち 613 54.8
教えてもらえる人がいない 14 1.3
無回答 22 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
国語 243 21.7
社会 313 28.0
算数 402 35.9
理科 449 40.1
音楽 420 37.5
図工 580 51.8
家庭科 465 41.6
体育 575 51.4
英語 301 26.9
どれもあてはまらない 29 2.6
無回答 13 1.2

⑯　特別活動（特活）

⑰　総合的な学習の時間

問32　あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。（あてはまる番号１つに○）

問33　学校の授業（勉強）がわからないときは、だれに教えてもらいますか。（あてはまる番号すべてに○）

問34　あなたの得意な教科はどれですか。（あてはまる番号すべてに○）

⑮　道徳

17



カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
まったくしない 134 12.0
30分より少ない 283 25.3
30分以上、１時間より少ない 374 33.4
１時間以上、２時間より少ない 216 19.3
２時間以上、３時間より少ない 50 4.5
３時間以上 48 4.3
無回答 14 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
通って（来てもらって）いない 740 66.1
週に１日 111 9.9
週に２日 166 14.8
週に３日 38 3.4
週に４日 23 2.1
週に５日 9 0.8
週に６日 1 0.1
毎日 - -
無回答 31 2.8

あなたがふだん考えていることについておたずねします。

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
ある 774 69.2
ない 303 27.1
無回答 42 3.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 303 100.0
もうすべてに満足しているから 7 2.3
具体的に、何も思いうかばないから 100 33.0
夢がかなうのがむずかしいと思うから 23 7.6
わからない・まだ決められないから 169 55.8
無回答 4 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても思う 498 44.5
少し思う 410 36.6
あまり思わない 108 9.7
思わない 48 4.3
無回答 55 4.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても思う 364 32.5
少し思う 384 34.3
あまり思わない 217 19.4
思わない 95 8.5
無回答 59 5.3

問36　あなたは、塾に通ったり、家庭教師に来てもらったりしていますか。通っている（来てもらっている）場合、１週間
に何日くらいですか。（あてはまる番号１つに○）

問37　あなたは、将来の夢がありますか。（あてはまる番号１つに○）

問37-１　将来の夢が「２　ない」と答えた人におききします。夢がない理由は何ですか。（あてはまる番号１つに○）

問38　あなたの思いや気持ちについて、「１　とても思う」から「４　思わない」のもっとも近いものに○をつけてくださ
い。（それぞれ、あてはまる番号１つに○）
①　がんばれば、むくわれる

②　自分は価値のある人間だ

問35　あなたは、ふだん（月～金曜日）学校の授業以外にどれくらいの時間、勉強をしますか。１日当たりの勉強時間を教
えてください。（あてはまる番号１つに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても思う 787 70.3
少し思う 219 19.6
あまり思わない 37 3.3
思わない 17 1.5
無回答 59 5.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても思う 462 41.3
少し思う 445 39.8
あまり思わない 108 9.7
思わない 47 4.2
無回答 57 5.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても思う 273 24.4
少し思う 415 37.1
あまり思わない 227 20.3
思わない 142 12.7
無回答 62 5.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても思う 436 39.0
少し思う 288 25.7
あまり思わない 177 15.8
思わない 157 14.0
無回答 61 5.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても思う 516 46.1
少し思う 315 28.2
あまり思わない 141 12.6
思わない 87 7.8
無回答 60 5.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
とても思う 420 37.5
少し思う 362 32.4
あまり思わない 158 14.1
思わない 121 10.8
無回答 58 5.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
行ってみたい 855 76.4
行きたくない 104 9.3
わからない 138 12.3
無回答 22 2.0

④　自分は友だちに好かれている

⑤　不安に感じることはない

⑥　孤独を感じることはない

⑦　自分の将来が楽しみだ

⑧　自分のことが好きだ

問39　あなたは、家や学校以外で、以下のような場所があれば行ってみたいと思いますか。（それぞれ、あてはまる番号１
つに○）
①　放課後に友だちと食べたりおしゃべりをしたり、遊びや勉強、読書など、自由に過ごせる場所や施設

③　自分は家族に大事にされている
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
行ってみたい 872 77.9
行きたくない 100 8.9
わからない 119 10.6
無回答 28 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
行ってみたい 533 47.6
行きたくない 282 25.2
わからない 278 24.8
無回答 26 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
行ってみたい 406 36.3
行きたくない 417 37.3
わからない 267 23.9
無回答 29 2.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
行ってみたい 348 31.1
行きたくない 489 43.7
わからない 256 22.9
無回答 26 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,119 100.0
行ってみたい 390 34.9
行きたくない 359 32.1
わからない 342 30.6
無回答 28 2.5

②　休日や夏休みなどに、友だちと食べたりおしゃべりをしたり、遊びや勉強、読書など自由に過ごせる場所や施設

③　家族がいないときに、友だちや大人の人などみんなで夕ごはんを食べることができる場所や施設

④　放課後や休日・夏休みなどに、静かに勉強ができる場所や施設

⑤　大学生のお兄さんやお姉さんなどが、勉強を無料でみてくれる場所や施設

⑥　自分のことや友だちのことなど何でも相談できる人のいる場所や施設
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